



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

19 Μαρτίου 2025

**Διοργάνωση του Παγκύπριου Διαπολιτισμικού Φεστιβάλ με τίτλο: «Διαπολιτισμικό Αγκάλιασμα: Είμαστε όλοι ίδιοι. Είμαστε όλοι διαφορετικοί. Ο δικός μου πολιτισμός, ψηφίδα του πολιτισμού του κόσμου» στο πλαίσιο του οποίου θα πραγματοποιηθεί η Τελετή Βράβευσης του Δ΄ Παγκύπριου Διαγωνισμού ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ: «Ο κόσμος μόνο όταν τον μοιράζεσαι... αλλάζει»**

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) διοργανώνει Παγκύπριο Φεστιβάλ με τίτλο: «Διαπολιτισμικό Αγκάλιασμα: Είμαστε ίδιοι. Είμαστε όλοι διαφορετικοί. Ο δικός μου πολιτισμός, ψηφίδα του πολιτισμού του κόσμου», το οποίο θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή, 4 Απριλίου 2025**, στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Περιφερειακού Γυμνασίου Πέρα Χωρίου και Νήσου, από τις **9:30 μέχρι τις 11:30 π.μ.**

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της έντιμης Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου.

Στο πλαίσιο τής εν λόγω Εκδήλωσης θα διεξαχθεί η Τελετή Βράβευσης των μαθητών/μαθητριών που διακρίθηκαν στον Δ΄ Παγκύπριο Διαγωνισμό ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ: «Ο κόσμος μόνο όταν τον μοιράζεσαι...αλλάζει» και θα παρουσιαστούν εργασίες/δράσεις που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του Μήνα Διαπολιτισμικών Δράσεων, καθώς και εργασίες με τη μέθοδο project που εκπονήθηκαν στο πλαίσιο του μαθήματος των Μαθηματικών για μαθητές/μαθήτριες με μεταναστευτική βιογραφία.

Σημειώνεται ότι το εν λόγω Φεστιβάλ εντάσσεται στο πλαίσιο των διαπολιτισμικών δράσεων που υλοποιεί η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του ΥΠΑΝ, με στόχο την προώθηση της παροχής ίσων ευκαιριών πρόσβασης και επιτυχίας στην εκπαίδευση, συμπεριλαμβανομένης και της ομαλής ένταξης των παιδιών με μεταναστευτικό υπόβαθρο στο εκπαιδευτικό συγκείμενο και κατ' επέκταση στην κυπριακή κοινωνία.

Τις δράσεις του Φεστιβάλ έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν, μετά από σχετική έγκριση των σχολικών Διευθύνσεων, δύο μέχρι πέντε μαθητές/μαθήτριες και από τα σχολεία που δεν συμμετείχαν στον Μήνα Διαπολιτισμικών Δράσεων ή στον Διαγωνισμό, συνοδευόμενοι/συνοδευόμενες από έναν/μίαν ή δύο εκπαιδευτικούς.